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Reacties (respons)

Gemeente Blaricum vindt het belangrijk om inwoners te ondersteunen bij het verduurzamen. Ze wil graag weten wat inwoners 
belangrijk vinden bij het toekomstbestendig maken van de gemeente. En hoe de gemeente de inwoners op weg kan helpen om zelf 
een duurzame stap te zetten. Om hier meer inzicht in te krijgen heeft onderzoeksbureau Research 2Evolve in opdracht van gemeente 
Blaricum een onderzoek uitgevoerd onder de leden van het inwonerspanel. Niet-panelleden van gemeente Blaricum hebben tevens 
de mogelijkheid gekregen om via de open link de vragenlijst online in te vullen.
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Regenwateropvang

Buurtinitiatief om de straat
groener te maken

Wel interesse in, maar nog 
niet uitgevoerd:

45%

43%

van de deelnemers heeft interesse 
in een gezamenlijke inkoopactie 
om de woning energiezuiniger te 
maken.

35%

Gezamenlijke inkoopactie

van de deelnemers heeft hier 
geen mening over of weet het 
niet.

32%

*

van de deelnemers heeft ook 
andere duurzame maatregelen 
genomen zoals het plaatsen van 
zonnepanelen en dak-, 
spouwmuur- en vloerisolatie.

45%Woont u in een huur- 
of koopwoning?

88%

Koop

11%

Huur

Scheiden van afval

Energie besparen door kleine 
maatregelen (ledlampen, tochtstrips)

Groener maken van mijn tuin 
(tegels eruit, planten erin)

Hoeveelheid afval verkleinen

96%

90%
75%
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69%
68%Het huis beter isoleren

De meest toegepaste 
duurzame maatregelen:

Mijn huis aardgasvrij maken

38%

een deelauto

het aanleggen van een geveltuintje 

Deelnemers hebben 
geen interesse in...

90%

69%
een groen dak 

64%

Comfort

Bijdrage aan het milieu

79%
57%
51%
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De belangrijkste redenen om 
de woning beter te isoleren:

van de deelnemers heeft geen 
interesse.

33%

van de deelnemers scheidt het 
afval.

84%

Het scheiden van afval

Van het afval wat niet wordt 
gescheiden worden textiel (7%) 
en batterijen (7%) het meest 
genoemd.

€
€

een warmtepomp

zonnepanelen

Deelnemers die wel interesse 
hebben, hebben vooral behoefte 

aan...

53%

43%

Een lage energierekening
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*Voor meer informatie over dit onderzoek of het inwonerspanel kijk op de website. Heeft u vragen? Stuur een e-mail naar onderzoek@r2e.nl.

Wat doen we met de uitkomsten?
De uitkomsten vormen een bouwsteen voor het 
opstellen van een uitvoeringsprogramma 
duurzaamheid voor de komende jaren. 

De meest bekende 
initiatieven in Blaricum

27%

Hut van 
Mie

20%

Duurzaam
Bouwloket

52%

Kent geen 
initiatieven

Meefinancieren en subsidies 
verstrekken

Rollen voor de gemeente op 
het gebied van duurzaamheid

59%

42%€ Organiseren van gezamenlijke 
inkoopacties voor bijv. isolatie, 
zonnepanelen of warmtepompen 

40%

Informeren

Klimaatadaptatie

Energietransitie

Groen / Biodiversiteit

64%

51%
50%
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Deze ontwikkelingen 
moeten prioriteit krijgen:

van de deelnemers met een 
koopwoning heeft de woning al 
verduurzaamd. 

27%

van de deelnemers vindt de 
investering te groot.

22%

Belemmeringen om de 
koopwoning energie-
zuiniger te maken:

van de deelnemers verwacht dat 
verduurzaming in de toekomst 
goedkoper wordt en stelt 
investeringen daarom nog uit.

19%

van de deelnemers weet niet 
wat het kost om hun woning te 
verduurzamen.

17%

van de deelnemers met een 
huurwoning heeft de woning al 
verduurzaamd. 

32%

van de deelnemers wacht af totdat 
de huurbaas of woning-
corporatie actie onderneemt.

30%

Belemmeringen om de 
huurwoning energie-
zuiniger te maken:

van de deelnemers weet niet wat er 
gedaan kan worden om de huurbaas 
of woningcorporatie over te halen om 
te verduurzamen. 

25%

van de deelnemers heeft een huurbaas 
of wooncorporatie die geen behoefte 
heeft om te verduurzamen.

18%

van de deelnemers wil zelf 
meewerken aan het verbeteren van 
de duurzaamheid in de eigen buurt 
door mee te denken.

27%

Duurzaamheid in 
de buurt

van de deelnemers helpt graag een 
keer mee.

23%

van de deelnemers vindt dat 
de gemeente Blaricum nog 
niet voldoende duurzaam is. 
44% oordeelt neutraal.

43%

van de deelnemers geeft aan dat zij 
het niet nodig vinden om de tuin 
groener te maken. 

12%

De grootste belemmering 
om de tuin te vergroenen:

https://panelinwoners.nl/blaricum/resultaten/duurzaamheid2022/
mailto:onderzoek%40r2e.nl?subject=Inwonerspanel%20Blaricum

